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Ирански председник Махмуд Ахмадинеџад рекао је данас да Иран неће разговарати о
свом нуклеарном програму са представницима шест моћних земаља света.                    

  

"Ми стално понављамо да наша (нуклеарна) права нису тема за разговоре. Ми једино
учествујемо у разговорима о решавању међународних проблема како бисмо помогли да
се успостави мир", нагласио је ирански председник у телевизијском обраћању из града
Казвина у централном делу Ирана. 

  

Он је поручио да ирански народ неће дозволити никоме да му ускраћује права,
нагласивши да је Иран увек био спреман да разговара о темама "на рационалној и
логичној бази", а да западне силе "треба јасно да изнесу своје ставове о међународним
темама". 

  

Ахмадинеџад је као предуслов за разговоре о иранском нуклеарном програму навео да
светске силе треба да изнесу став о "нуклеарниом арсеналу Израела, непријатеља
Техерана", пренео је Ројтерс. 

  

Порука иранског председника продубљује сумње Запада о изгледима за преговоре са
Техераном о нуклеарном програму Ирана, навела је британска агенција. Запад сматра
да Иран развија нуклеарно оружје, а Техеран тврди да му је нуклеарни програм усмерен
искључиво у мирољубиве сврхе. 

  

О поновном укључивања Ирана у преговарачки процес о његовом нуклеарном програму
су ових дана стизале контроверзне вести. Техерану је понуђено да крајем овог месеца
обнови дијалог са представницима САД, Француске, Русије, Велике Британије, Немачке
и Кине. На то су из Техерана стизали опречни одговори. 
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У писму датираном 9. новембра, а у које је увид имао Ројтерс, главни ирански преговарач
Саид Џалили је високој комесарки Европске уније за спољну политику и безбедност
Кетрин Ештон потврдио спремност укључивања у преговоре који би били у Истанбулу, у
Турској, 23. новембра или 5. децембра. Представница Ештонове је потврдила садржаја
писма. 

  

Запад је раније предлагао да нова рунда преговора буде у Бечу од 15. до 17. новембра.
Јуче је ирански министар спољних послова Манучер Мотаки изјавио да очекује да ће 15.
новембра бити обновљени разговори у Турској, јавила је агенција АП, позивајући се на
иранску новинску агенцију Мехр. 

  

Нешто касније током јучерашњег дана је портпарол Министарства спољних послова у
Техерану рекао да "ирански разговори (са шест сила) неће уопште бити о иранском
нуклеарном питању", пренела је иранска агенција ИСНА. 

  

Западне агенције подсећају да би то био први састанак ове врсте за више од годину
дана и први од када су Уједињена нације, САД и Европска унија увеле оштре санкције
Ирану. 
  

  

(Блиц)
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